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5 BODEGA

En una bodega mezclan & clases de vino tinto a
granel para obtener una calidad intermedia. 5i se
mezcian enla proporcidn de 3 a 1, la mezca sale 3
0'80 euros el litro. ¥ mezclandolo enla relacidn de
£ a 3 sale la mezcia a 0'856 euros el litro.

Halla el precio del litro de cada clase.

Uin recipiente de 15 litras de vino contiens un 3%
de apua. ;Cudnto vino habra que afiadir para que
soiotenga un % de agua?

8  RUEDA DENTADA

La rueda dentada con la letra 'E' tiene 32
pifiones | la que tiene 12 [etra ‘A’ 56 pifiones.

Cwando la rueda 'R haya dado 100 vueltas en
el sentido de las

agujas del reloj, =0
jrudntas voeltas
habran completado
N y'Eyenqué e P
sentido han pirado? | EeEeaNE=CEREIY

T A

9  FILAS IMPOSIBLES
Seguramente conoce usted la histona cdmica
sobre cdmo 9 caballos fueron distribuidos en
establos y en cada establo resultd haber

caballo. El problema gue voy a proponerle
se parace mucho a esta broma célebre, pero
no tiene solucidn imaginaria, sino
completamente real. Consiste en lo sipuiente:
distribwir 24 personas en £ filas de modo gue
ernicada fila haya 5 pearsonas.
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12 13  BISIESTOS

Les arios miltiplos de cuatro
son bisiestos. ;Todos?
& Por qué €l afio 1900 no fue
bisiesto y el 2000 si?
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15 iEMPIEZA EL JUEGO!

Juan y Maria juegan a los dados.
Lanzan doz de elos
y suman la puntuacion.
Juan gana si sale par,
Maria gana si sale impar.
FQuign tiene mas
probabilidad de ganar?

1 6.5EGU|M05 JUGANDO!

LY si en lugar de
lanzar dos dados
' lanzamostres dados?

' .Y =i en lugar de
sumar calculamos
el producio de los
tres nimenos?
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Uno de los relojes de arena
mide periodos de 7 minutos
mientras que ef otro mide solo
perindos de 4 minutos,

RELOJ DE AREHA

¢ Como podria cronometrar un
tiempa de 8 minutos?
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VINETA O GALILED
GALILEI [1564-1642)

Matematico y astronoma
considerado como el padre
de la astronomia moderna y de la fisica
moderna. Descubid entre otras cosas
las manchas del S0l y algunos satélites
de Japiter gracias a su 1elescopio.

Un nimero de 4 cifras acaba en 6.
Poniendo esta cifra en primer lugar el
nimerc resultante aumenta en 3762
unidades ; Cual es el nimero inicial 7
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26 SUMA Y RESTA

Las letras de cada operacion tienen un valor del 0 al 9.
Halla el valor de cada letra y explica el procedimiento utilizado,

TIME NINE
+TIME —FOUR

MONEY FIVE
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iHaIIar el resta de dividir 7%
Entre 9

E*

30 MERCURIO EN VENUS

Sabiendo que el didmetro de Venus es
aproximadamente el triple que e de
mercurio, ; sabrias decir cudntas veces
cabe Mercurio en Venus?
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